UNIVERSITATEA DE MEDICINA S| FARMACIE “CAROL DAVILA" DIN
BUCURESTI
Facultatea de Medicina
Varianta 1 - BIOLOGIE-CHIMIE

corect

La intrebarile de mal jos 1-18 alegeli un singur raspuns

1. Alegeti enuntul incorect referitor la lllon:

A. delimiteaza reglunea inghinala

B. contine maduva hematogena tot timpul vietii
C. fixeaza radacina penisului

D. este os al trunchiulul

E. la nivelul lui isi are originea muschiul croitor

2. HCO3™ NU este eliminat:

A. din tubii colectori in callicele mici

B. in duoden prin relaxarea sfincterul Oddi

C. prin secretia glandel parotide

D. din sdngele alveolar prin membrana respiratorie
E. prin filtrarea glomerulara in capsula Bowman

3. La nivelul periostului NU se gasesc:
A. celule ale tesutului conjunctiv moale
B. mecanoreceptori

C. celule ale tesutului cartilaginos

D. celule tinta pentru hormoni

E. celule cu activitate osteogena

4. Organele abdominale NU sunt primesc inervatie:
A, simpatica de la segmentele medulare T5-T12

B. parasimpatica de la nivel bulbar

C. senzitiva din coarnele laterale medulare

D. simpatica de la coarnele laterale L1-L2

E. parasimpatica din segmentele medulare 52-54

5. Cand corpul galben este functional:
A, nu pot exista corpi albi

B. se poate produce nidatia

C. devine posibila fecundatia

D. foliculii primordiali sunt epuizati

E. nu se secreta FSH
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6. NU poate avea cromozomll X gl ¥:
A. spermia

. celula glandulara prostatica

. neuronul

. Zigotul

. celula Leydig

m O N ©

. NU sunt fibre simpatice amielinice in:
. ramura meningeala

. ramura dorsala

. ramura comunicanta alba

. ramura comunicanta cenugie

. ramura ventrala

m o n o >» N

Totl nervii micsti au fibre
ce inerveaza muschi scheletici
preganglionare

8.
A.

B.

C. ce formeaza plexuri
D. cu teacd Schwann
E. senzoriale

9. Hematia adulta

A. NU are proteine transportoare

B. poate contine simultan 02 si CO2

C. are in hialoplasma hemoglobina si proteine
nonhistonice

D. are forma sferica

E. se divide

10. Muschil papilari sunt contractati:

A. inaintea inchiderii valvelor atrioventriculare
B. inaintea deschiderii valvelor atrioventriculare
C. dupa deschiderea valvelor atrioventriculare
D. inaintea deschiderii valvelor semilunare

E. dupa inchiderea valvelor semilunare
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2 Nanul transversal care trece prin ombilic NU
sectioneazd:
A a0rta descendenty
8. mesentenul
C. ureterul
0. fhicatul
E. colonul

13. In hematiile capilarelor alveolare NU poate exista:
A, dezoxihemoglobina

8. hemoglobina redusa

C. oxigen legat de ionii de fier

D. carbaminohemoglobina

E. o presiune de 40 mmHg a CO?2

14. Alegeti fibrele ce NU pérasesc trunchiul nervului
spinal:

A. fibre Senzitive spre pielea spatelui

B. fibre simpatice spre muschii vaselor sanguine

C. prelungiri celulifuge spre deutoneuroni

D. fibre gama spre fusurile neuromusculare

E. fibre simpatice pregg spre ganglionii laterovertebrall

15. Insulina NU creste sinteza de:
A. trigliceride

B. glucoza

C. enzime lipogenetice

D. acizi grasi

E. proteine

16. Enuntul gresit referitor la neutrofile este:
A. au forma globuloasa

B. cresc numeric la pacientii cu sindrom Cushing
C. au rol fagocitar

D. reprezintd maj mult de 90% din granulocite
E. suntimplicate in sinteza de globuline

17. Activitatea hipotalamusulul NU este stimulaty u,
inhibath de:

A storea de hidratare a organismulul

. compugll metabolismulul lipidic

€. nivelul plasmatic al cortizolulul

D, stros

. nivelul plasmatic al hormanilor glandulotropi

10, Exclzla (Indepartarea) pértll verticale a stomacy,
se asoclazd cu;

A. Inactivarea ptialinel

B. Imposibilitatea absorbtiel fierului ingerat

C. abolirea motilitatll gastrice

D. imposibllitatea absorbtiei gastrice a vitaminei 812
E. sectionarea fibrelor vagale

La urmatoarele intrebari 19-60 raspundeti cu:

A - daca numal solutiile 1,2 si 3 sunt corecte:

B - daca numai solutille 1 si 3 sunt corecte;

C - daca numai solutiile 2 s/ 4 sunt corecte;

D - daca numal solutia 4 este corectd;

E - dacé toate cele patru solutii sunt corecte sau sunt

JESE,‘

19, Nervil micsti cu fibre de la nivel bulbar sunt:

1. glosofaringian
2. faclal
3. pneumogastric

4., accesor

20. In ovarul unel gravide In luna S de sarcina se afla:
1. celule ce produc gonadostimuline

2. globuli polari

3. placenta

4. foliculi primordiali

21. Agranulocite se gasesc in:
1. splina

2. timus

3. ganglioni limfatici

4. maduva hematogena

22. Isi au originea in cavitatea toracicé:
1. canalul toracic

2. vena cava superioara

3. artera toracica interna

4. trunchiul brahiocefalic



23. In concentrarea urinel Intervin;
1, hipotalamusul

2. nefronll corticall

A nefrondt juxtamedulan

4. tubli contorth proximali

24. La reallzarea homeostaziel participh:
1. acetilcoling

2. rinichiul

3. Insulina

4. bucle de feed back umoral

25. Insuficlenta secretorie a epitelilior secretoare se
asociaza cu:

1. diabet zaharat

2. diabet insipid

3. mixedem

4. diabet bronzat

26. Componenta postsinaptica a unel sinapse chimice
din sistemul nervos periferic poate fi:

1. celuld glandulara endocrina

2. celulad glandulara exocrina

3. neuron

4. fibra musculara intrafusala

27. Intensitatea stimululul influenteaza:

1. faza de latenta a potentialului de actiune

2. numarul fibrelor musculare ce sunt antrenate in
contractie
3. amplitudinea depolarizarij
4. valoarea potentialului de receptor

28. Existd muschi posterior| ai:
1. coapsei

2. piciorului

3. bratului

4. maini

29. Glucoza poate fi obtinuta:

1. in jejun sub actiunea tuturor dizaharidazelor
2. in hepatocit din monozaharide

3. in sarcoplasma, sub actiunea catecolaminelor
4.in pancreas, sub actiunea glucagonului
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30, La nivelul schelotulul gambel, stAt Ia copll, cAt ¢l 1a
adult se ghsesc

1. losut osos compact

2. Lesut cartilaginos

3. tesut oso0s sponglos

A, Lesut conjunctiv moale

31, Aminoaclizll absorbitl intastinal sunt folositl In
organism

1. pentru refacerea structurllor uzate

2. pentru formarea de fibrinogen

1. pentru sinteza de biocatalizaton

4. pentru formarea depozitelor de proteine

32. Au structura proteich:
1. condrina

2. miofibrilele

3. anticorpil

4. pompele metabolice

33. La Inervatia muschlilor oblicl din organism participa:
1. fibre motorii din mezencefal

2. fibre din ganglionul spinal
3. fibre somatomaotoril
4. fibre visceromotoril

34, In structura glandei mamare sunt celule:
1. tinta pentru neurohormoni

2. conjunctive

3. cu proprietdti contractile

4, epiteliale de acoperire

35. Prelau hormoni:

1. capilarele adenohipofizare

2. caplilarele sinusoide

3. capilarele lobului posterior hipofizar
4, capilarele glomerulare

36. Se secreta tubular:
1. acid uric

2. creatina
3.kt
4.Cr
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18, Columela este componentd a
L labinntuiul membiranos

2 receptomulul auditiy

3 canalului cohlear

4. osulul temporal

39. Presiunea din ventricul este mal mare dect cea din
atriu

.In faza izovolumetrica a sistolel

.In faza izovolumetrica a diastolei

.in faza de ejectie a sistolei

. la sfarsitul diastolei generale

= W

40. Se realizeaza prin schimb ionic:

1. fenomenul de membrana Hamburger

2. actiunea aldosteronului la nivelul nefronuly;j
3. mentinerea potentialului de repaus

4. absorbtia intestinala a glucozei

41. Au forma globuloasa:

1. monocitele

2. celulele apendicelor epiploice
3. zigotul

4. celulele epiglotei

42. Hipotalamusul se invecineaza cu:
1. artera hipofizara superioara

2. lobul temporal

3. baza craniului

4, lama cvadrigemina

43. Celulele cu bastonas, spre deosebire de cele cu con:
1. nu sunt stimulate de lumina

2. se adapteaza mai greu

3. lipsesc in macula lutea

4. sunt mai numeroase

A4, S0 formeazh trigliceride in:
| adipocite
2. enterocite
I hepatocite
A colulele (b ale insulelor Langerhans

45, In enterocite se pot gasl:
1. sdruri billare

2. monozaharide

3. chilomicroni

4. tripepdidaza

46. Despre alveolele pulmonare putem afirma:
1. sunt compartimentate in saculeti alveolari

2. sunt unitatile structurale s functionale ale
plamanului

3. sunt hranite de sangele arterelor bronsice

4. se afla in peretii tuturor componentelor acinilor
pulmonari

47, Pldmanul are:

1. o suprafata alveolara de 100 m
2. 0 ventilatie alveolard de 4,5-5 litri/minut
3. o capacitate vitala de 3500 ml

4. 0 grosime a membranei respiratorii de 0,6y

2

48. La nivelul hipocondrulul stdng se gasesc organe:
1. vascularizate de trunchiul celiac

2. implicate in imunitate

3. inervate de nervul vag

4. vascularizate de artera mezenterica inferioara

49, In cutia craniana se gasesc:
1. celule epiteliale secretoare
2. chemoreceptori

3. ganglioni nervosi

4. componente ale SNC si SNP

50. NU ocupa o pozitie intermediara (intre sistemele

arterial si venos) capilarele:
1. sinusoide

2. alveolare

3. glomerulare

4, peritubulare



51, Este corect s afirmdm cd, SINGURUL organ care:

1. secretd androgenl este testiculul

2. este centrul reflexelor conditionate este emisliera
cerebrala

3, excretd cataboliti azotatl este rinichiul

4. are efect metabolic hipoglicemlant este pancreasul

52. Este cauzd de Infertilitate:

1. avitaminoza E

2. hipersecretia de prolactind

3. ejacularea a mai putin de 70 milioane spermil
4, persistenta glandel epifize in perioada adulta

53. Vena jugulara intema se invecineaza cu:
1. artera carotida comuna

2. ganglionii limfatici laterocervicall
3. nervul vag

4. unul din cele doua mari colectoare limfatice

54, Celule de origine mezodermala secreta:
1. progesteron

2. eritropoletina

3. aldosteron

4. LH

55. Cortul cerebelului se invecineaza cu:
1. bulbul

2. paleocerebel

3, baza craniului

4, lobul temporo-occipital

56. Participa ambele tipuri de osificare la formarea:
1. femurului

2. ilionului

3. humerusului

4. occipitalului

57. Pot exista in materiile fecale:
1, proteine

2. apa

3. bilirubina

4. glucide

50, SAngele venal renale stAngl are:
1, catabolith azotatl

2. hormoni sterolz|

3, oxigan

4, eritropoletinh

59. De Ia pubertate

1. Incepe secratia de testosteron

2. incepe diviziunea spermatagoniilor
3, dispare timusul

4. Incepe evolutia foliculilor ovarieni

60, O secunda poate fi;

1. Intervalul de timp in care este oprita respiratia in
timpul deglutitiel

2. durata ciclului cardiac la o frecventa de 60 de
batai/min

3. intervalul de timp in care din fibrinogen se formeaza
fibrina

4, durata secusei fibrel musculare scheletice

La intrebarile de mai jos 61-72 alegeti un singur X

raspuns corect

61. Urmatoarele afirmatil referitoare la zaharoza sunt
adevarate, cu exceptia:

A. prin incalzire se caramelizeaza, apoi se carbonizeaza
B. prin tratare cu H250 4 5€ carbonizeaza

C. este usor solubila in alcool, decarece formeaza
legaturi de hidrogen intermoleculare cu moleculele de
alcool

D. este usor solubila in apa

E. este produs al fotosintezei la plante

62. Cati esteri izomeri prezinta un acid monocarboxilic

aromatic in care procentul de H este egal cu 5,88%7
A.2

B.3
C.4
D.5
E.©



63, Despre amidon este adevarat: 6. Dizaharidale care pot resulta prin condensa, .

A Contine glucosd sl uctozd molecula de a.glucopiranozh gi | molaculs de j
(. Este tdspdndit In regonul antmal Olucoplranozd gl cars contin In maoleculs or el g,
CoContine resturd de glucopltanozd lngate prin leghtur unul dintre hidroxiit glicozidicl implicat In conderse,
monocarbonitice wallcozidion sunt In numAr de
0. Este o proteind A2
UoEste un detergent oo
C 'l
64, Compusul care, I urma aditlel a 2 moll de brom DA

urmatd de hidrollzd bazicd, formeazd tereftalat disodic, E.9
glicerind §i 2-hidrox| propanal, este:

A, Tereftalat de vinil gl 1-propenil 67. Prin oxldarea 3-buten-1-olului cu K0
B. Tereftalat de alil si 2-propenil acida (timp de expunere redus) rezults:
C. Tereftalat de alil i 1-propenil A

D. Acrilat de p-etoxi-fenil

E. p.p-dicarboximaleat de difenil CI—IZ =CH— (X))~ mH

B

00y + COOH — CO — COOH

65. Compusul X, din seria de reactii de mai jos, este:

X +2Cl/hv Y-+2]((:N W +4H:0
S -2KCl : TNHT’ £ e
stlind ca Z este Coz + HOOC—CHZ—'CHO* 2H20

/ZOOH °
2C0, + COOH — COOH
H;C—CH .

\C CO, + OHC—CH,—CHO+ R0
OOH

68. Dintre acizil |) acid acetic, 1) acid propionic, W) acid
benzoic, IV) acid o-ftalic, V) acid etandioic, V1) acid

A. Etanal formic, VII) acid picric, au caracter reducator:
B. Acid acetic A lsill

C. Propena B. 1, lsivil

D. Etan C. I, Vsivi

E. Butan

D.VsiVl
E.V, VIsiVil



go. Pentru urmatoril compusi a) propanal, b) acld acrillc,
¢) propanol, d) propend, e) propan, f) acetond, ordinea
descrescatoare a punctelor de flerbere este:

A axb>C>d>est

8. a>b>d>ex>(>c

C.bac>>a»ex>d

D. axe>d>b>cxt

E. d>e>a>f>c>b

70. O masa de 55 g de amestec de metllamina,
dimetilamina sl trilzopropllamind, aflate in raport molar
de 1:2:3, este acilat total cu clorurd de etanoll. Masa de
agent de acilare este egald cu:

A.157¢

B.314g

C.7.85¢g

D.39.25g

E. 78549

71. Urmatorii compusl pot fi utilizatl drept combustibil,
cu exceptia:

A. Etanol

B. Etena

C. Metan

D. Tetralind

E. Decalinad

72. Un amestec de 57,2 g glucoza si acid gluconic in
raport molar 1:2 este supus oxidarii cu solutie Tollens
0,1 M. Volumul de solutiei Tollens utilizata a fost:
A2L

B.1L

C.1.5L
D.451L
E.6L

Lo urmatoarele Intrabdrl 73-100 rAspundeti cu

A - dach numal solutiile 1,2 3l 3 sunt corecte;

B - dach numal solutille 1 i 3 sunt corecte;

C < dach numal solutiile 2 51 4 sunt corecte,

D - dach numal solutia 4 este corectd,

E - dach tonte cele patru solutl sunt corecte sau sunt
false;

73, Afirmatiile corecte sunt:

1. Fenolul scoate acidul carbonic din sbrurile sale

2, Prin oxidarea stirenulul cu KMnO, in solutie slab
bazich se formeazd un compus optic activ

3, Formula moleculara {:7,!-1502 reprezintd o substanta
reald

4. Carbonul 5i azotul din gruparea cian sunt hibridizat)
sp

74. Prin monoalchilarea cu o alchena a p-metoxi, N-
metil, N-acetil benzamidel se obtine un compus in care
raportul masic C:H=60:7. Despre alchena folosita la
alchllare sunt adevarate:

1. Un singur izomer al el prezinta izomerie geometrica
2. Un singur izomer al ei are toti atomii de carbon
hibridizati sp°

3. Un singur izomer al ei contine doar atomi de carbon
secundari

4, Contine 5 atomi de carbon

75. Din cate un mol de acid benzoic si etanol se obtin
75 g benzoat de etil, Sunt adevarate afirmatiile:
1. esterul contine un atom de oxigen hibridizat sp
2. randamentul de reactie este 50%

3, esterul contine un raport € n/ e neparticipanti = 1:1
4, esterul are NE=1

3

76. Despre urmatoarele structuri sunt adevarate:

&—GI
1. (2) prezintd o mezoforma
2. (d) prezinta 3 stereoizomeri

3. (c) prezinta un atom de carbon chiral
4. (a) si (b) se afia in relatie de diastereoizomerie
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TRONU sunt corecte atiiatite:
Locadavering are patin atomi de carbon in moteculh

Qoaminele aromative, insolubile i apdy se solubitizeazi

PN acidulane ci K0, M5S0,
3. andtinag, prin etoxitare totald, formeazd o amini

secundard
4. ptoluidina se transtorma, prin oxidare cu

anOJ/H,SO“. direct intr-un compus cu caracter

amfoter

79. Sunt corecte afirmatiile, cu exceptla:

1. dietilamina nu reactioneaza cu clorura de amoniu
2 (COO)2C32 este o formula corecta

3. (CH3CO)20 este un derivat functional al acidului

maleic

4. acetilena reactioneaza cu clorul, in faza gazoasa,
formand carbon si acid clorhidric

80. Urmatoarele reactii de oxidare genereaza compusi
carbonilici:

1. Naftalind + 02 (catalizator V205/350’C)

2. Acetat de vinil + HZO (H2504)

3. o-xilen + K2Cr207/H2SO4 la cald

4. antracenul + K2Cr207/CH3C00H

81. Despre carbura de calciu se poate afirma ca:
1. Se obtine direct din CaO si C (t°)

2. Este un compus ionic

3. Se poate hidroliza cu usurinta

L. Se poate obtine din acetilena

2. Despre amestecul echimolecular de nitroglicerina,

ritrotoluen si acid picric este adevarat, cu exceptia:

Prin descompunere toti genereaza acelasi numar de
Ii de oxigen

“oti sunt compusi cu caracter acid

DLi reactioneaza cu acelasi numar de moli de NaOH
»C¥é contin in structura lor un nucleu aromatic
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04, Roprezinth produgl de condensare crotonichs:
1

CHg-G=CH-CO-CyHg
CH,

CH=CH-CH,-CHO
NO,

CH,-CH=CH-CO-CH,

4.
CH,-(CH, 2-<:H=«:(-c;\—\3
CH,

85. Se considera: 1,2-dipalmito-3-stearina (\), 1,2-
distearo-3-palmitina (Il), trioleina (Il1), 1,3-distearo-2-
palmitina (V). Sunt adevarate afirmatiile:

1. (1) are cel mai mare indice de saponificare (mg KOH|
grasime)

2. (I1) nu prezinta izomerie optica

3. (llIl) este componenta principala a untului de cacac
se topeste la mai putin de 37 °C

4. (IV) are un indice de iod egal cu 127



wnt adevirate afirmatiile:

}_‘,,\\mi de moll de oxigen necesar exploziel o 4 Mol
‘_-“..1 pICHIC Bste egal cu 13

, pon Aestecanea a 120 g solutie etanol 4%% cu D0y
anire de etanol 88% se obline o soluie de
_\‘“nu atie S4.2%
y ool moleculard Czﬂso.‘,ﬂ corespunde azotitulul
s el

4 BD-glucopiranoza prin benzoilare formeazd un ester
nexabenzoliat

§7. Sunt incorecte afirmat|ile:

1. conformatia proteinelor nu este afectath de
modificdn de pH i temperaturd

2. amfionul unui aminoacid moneaminomonocarboxilic
reactioneaza cu bazele formand cationul aminoacidulul

3. acdul 3-amino-2-metilbutanolc apare |a hidrollza
proteinelor

4. structura dipolara a aminoacizilor explica
temperaturile de topire ridicate si solubilitatea mare in
solventi polan ai acestora

88. Despre tetrapeptidul valil-glutamil-lisil-glicina sunt
adevarate:

1. l2 pH puternic acid prezintd doua sarcini pozitive
2. reactioneaza cu solutii ce contin ionul de Cu’™*

3. pnn adaugarea de clorura de metil in exces, 1 mol
din acest compus reactioneaza cu 6 moli de clorura de
metil

4. prin hidroliza partiala formeaza 3 dipeptide izomere

89. Afirmatiile corecte pentru butadiena sl izopren:
1. se pot vulcaniza

2. se obtin din compusul saturat corespunzator prin
dehidrogenare catalitica {Fe203 si Crzo3 )

3. prin aditia bromului, din ambii se formeaza ca produs
ode reaciie 1,4-dibrom-2-butena
& . sunt omologi

'_ Sunt reactii reversibile:

=omerizarea alcanilor

wrmurarea unei alchene in pozitia alilica
rF=Zarea acizilor carboxilici in solutie apoasa
./ 73 bazica a trigliceridelor

01, Sunt corecte afirmatiile:

1o solutie apoash cole doud forme anomere ale
Qlucozel se gdsesc In schilibru

Aodin clorura de acetil g1 acatatul de sodiu se abtine
anhidrida maleich

1 prin descompunerea termich o butanulul se oblin
numal compugl aflatl In stare gazoash

A, clorura de acetil sa obtine prin reactis acidulul acetic
cu HCl

92, Reactlonezh cu KOM:

L. treonina, in raport molar 1:2

2. butiratul de tert-butil, in raport molar 1:1
1. lzobutanolul

4. acldul lactonic, in raport molar 1:1

93, Pentru trigliceride, sunt adevarate afirmatiile:

1. sunt esteri al glicerinei cu acizi carboxilici cu numar
impar de atomi de carbon

2. au nesaturarea echivalenta cel putin egala cu 3

3. toate sunt sicative

4. se pot hidroliza atat in mediu acid cat si in mediu
bazic

94. Pentru compusul de mal jos sunt corecte afirmatiile:

H
H, C 5' COOCH;
N-CH, CH-OCOCH3
c G C COOCH
H, il H s
1. are NE=5

2. prin hidroliza acida obtinem un acid tricarboxilic ciclic
3. contine o structura heterociclica

4. volumul solutiei de KOH 2M necesar hidrolizei bazice
a 0,2 moli de compus este egal cu 3L

95. Contin legaturi dicarbonilice in structura lor:
1. fulmicotonul

2. trehaloza
3. amiloza
4. zaharoza
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97, Afmaliile corecte sunt

1t detergentin sunt blodegradabill pe cale
eanmaticd

2. atdt sdpunudle ¢AL g detergentlt au in moleculele log
rone hidgrofobe 3l zone hidrofile

3. detergentit cationicl prezintd In structura lor ca gl
grupare polard o grupare sulfonicd

4. sdpunul de calciu este insolublil

98. Compusul. care prin oxidare energica (cu solutie
acidulatd de permanganat de potasiu) formeaza acid
acetic ca singurul rest de substanta organica, este:
1. 2-pentend

2. 2.4-hexadien-1-0l

3. ciclobutend

4. 2-butena

99. Se dau transformarile;

CoHp + HyO —A
Zp_; B+ r.Tollens > C

-H20

Sunt adevarate afirmatiile:

1. compusul A poate reactiona cu izoleucina

2, prin reducerea lui B cu Hz JLIAIH 4 5€ formeaza un
compus ce prezintd o pereche de stereoizomeri

3. compusul C contine o grupare functionala trivalenta

4, compusul C are toti atomii de carbon hibridizati sp3

100, Afirmatiile adevarate sunt :

1. Glucoza are caracter reducator

2. Amestecul de glucoza si fructoza obtinut la hidroliza
zaharozei se numeste zahar invertit

3. Sépunurile si detergentii sunt agenti activi de
suprafata

4. Acidul oleic este un acid gras saturat

4 a1



